
Лицу, в действиях которого содержатся
признаки нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе:

ООО «Алекс Фитнес»

ул. Ленинградская, д.1, пом. 2-Н,

деревня Кудрово,

р-н Всеволожский,

обл. Ленинградская, 188689

 

Заявителю: гр. …

…

 

E-mail: …

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 24 Р/2017

 

17 апреля 2017 г.                                                                               г. Краснодар

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому
краю по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о рекламе
в составе:

Председатель комиссии – В.В. … – заместитель руководителя, начальник отдела
контроля рекламы и недобросовестной конкуренции;

… О.В. – заместитель начальника отдела контроля рекламы и недобросовестной
конкуренции;

… К.А. – главный специалист-эксперт отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции;

… М.С. – ведущий специалист-эксперт отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции;

… В.В. – специалист-эксперт отдела контроля рекламы и недобросовестной
конкуренции,

mailto:krd023@gmail.com


рассмотрев дело № 24 Р/2017, возбужденное по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе при распространении
посредством СМС-сообщения на телефонный номер абонента … рекламы
содержания: «6 мес фитнеса в подарок при покупке карты! Успей до 27.01!
89951925416», полученного 24.01.2017 г. в 12 часов 21 минуту, с признаками
нарушения требований ч.1 ст.18 Федерального закона от 13.03.2006 г. № 38-ФЗ «О
рекламе» (далее – Федеральный закон «О рекламе»),

 

УСТАНОВИЛА:

На рассмотрение дела № 24 Р/2017 представитель лица, в действиях которого
содержатся признаки нарушения законодательства Российской Федерации «О
рекламе» - ООО «Алекс Фитнес» и заявитель – гр. ... в назначенное время 17.04.2017
г. в 11 часов 00 минут не явились.

В связи с необходимостью получения антимонопольным органом дополнительных
доказательств по делу, в соответствии с абзацем 3 пункта 34 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела № 24 Р/2017 – отложить.

2. Назначить рассмотрение дела на 17.05.2017 г. в 12 часов 00 минут по адресу: г.
Краснодар, ул. Коммунаров, 235, 1 этаж, к.6.

3. ООО «Алекс Фитнес» в срок до 15.05.2017 необходимо представить в
Краснодарское УФАС России надлежащим образом заверенные копии
следующих документов и материалов:

- договора, заключенного с рекламодателем рекламы содержания: «6 мес фитнеса
в подарок при покупке карты! Успей до 27.01! 89951925416» поступившей 24.01.2017 г.
в 12 часов 21 минуту на телефонный номер абонента …;

- документальное подтверждение наличия предварительного согласия абонента
номера … гр. … на получение рекламы вышеуказанного содержания;

- объяснение по существу предъявляемых претензий.

 

Явка представителя ООО «Алекс Фитнес», в действиях которого содержатся
признаки нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, для
участия в рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе (с надлежащим образом заверенной
доверенностью на участие в рассмотрении дела и документом, удостоверяющим
личность – паспортом) обязательна.



 

Председатель Комиссии                              ________________В.В. …

 

Члены Комиссии                                             _______________О.В. …

 

  _______________К.А. …

 

  _______________М.С. …

 

  _______________В.В. …


